

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 07/2024

### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO NOS CURSOS “HORTICULTOR ORGÂNICO” E “OPERADOR DE COMPUTADOR” DO PROGRAMA MULHERES MIL 2024

Retifica-se o item 11.

**Onde se lê:**

#### 11. DO CRONOGRAMA

DATA	EVENTO
12/02/2024	Divulgação do Edital <a href="https://abelardoluz.ifc.edu.br/programamulheres-mil-2024/">https://abelardoluz.ifc.edu.br/programamulheres-mil-2024/</a>
Até 13/02/2024	Período de Impugnação do Edital
14/02/2024 a 15/03/2024	Período de Inscrição LINK: <a href="https://sig.ifc.edu.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=pprocesso&amp;nivel=F">https://sig.ifc.edu.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=pprocesso&amp;nivel=F</a>
18/03/2024	Resultado Preliminar <a href="https://abelardoluz.ifc.edu.br/programamulheres-mil-2024/">https://abelardoluz.ifc.edu.br/programamulheres-mil-2024/</a>
19/03/2024	Período de interposição de Recurso (até 23h59)
20/03/2024	Resultado Final <a href="https://abelardoluz.ifc.edu.br/programamulheres-mil-2024/">https://abelardoluz.ifc.edu.br/programamulheres-mil-2024/</a>
21/03/2024 a 05/04/2024	Período de Matrículas
06/04/2024	Previsão do Início do Curso

**Leia-se**

#### 11. DO CRONOGRAMA

DATA	EVENTO
12/02/2024	Divulgação do Edital <a href="https://abelardoluz.ifc.edu.br/programamulheres">https://abelardoluz.ifc.edu.br/programamulheres</a>

	-mil-2024/
Até 13/02/2024	Período de Impugnação do Edital
14/02/2024 a 17/05/2024	Período de Inscrição LINK: <a href="https://sig.ifc.edu.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=pprocesso&amp;nivel=F">https://sig.ifc.edu.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=pprocesso&amp;nivel=F</a>
23/04/2024	Resultado Preliminar <a href="https://abelardoluz.ifc.edu.br/programamulheres-mil-2024/">https://abelardoluz.ifc.edu.br/programamulheres-mil-2024/</a>
24/04/2024	Período de interposição de Recurso (até 23h59)
25/04/2024	Resultado Final <a href="https://abelardoluz.ifc.edu.br/programamulheres-mil-2024/">https://abelardoluz.ifc.edu.br/programamulheres-mil-2024/</a>
25/04/2024 a 17/05/2024	Período de Matrículas
27/04/2024	Previsão do Início do Curso